
- de motie-Dibi over compensatie voor mbo-instellingen
(30901, nr. 11).

(Zie vergadering van 3 april 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Biskop (stuk nr. 7) is
ingetrokken.

De onderdelen A tot en met J van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Depla (stuk nr. 8, B)
tot het invoegen van een onderdeel Ja.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De onderdelen K tot en met O worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III worden zonder stemming aangeno-
men.

De beweegreden, zoals die is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-Depla (stuk nr. 8, A),
wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Biskop (CDA): Voorzitter. Bij invoering van dit
wetsvoorstel wordt de groep van 17-jarigen op 1 augus-
tus uitgezonderd. De CDA-fractie wil deze groep niet
tussen wal en schip terecht laten komen. Het volledig
opheffen van deze uitzondering bleek onwenselijk.
Derhalve zal de CDA-fractie voor dit wetsvoorstel
stemmen, zoals het is voorgesteld. Wel tekent zij aan dat
zij erop zal toezien dat de opvang van de 17-jarigen via
de RMC’s adequaat is.

In stemming komt het wetsvoorstel.

©

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aangezien de moties-De Rooij (30901, nrs. 9 en 10) zijn
ingetrokken, maken zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

In stemming komt de motie-Dibi (30901, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Implementatie van het kaderbesluit nr.
2005/214/JBZ van de Raad van de Europese Unie
van 24 februari 2005 inzake de toepassing van het
beginsel van wederzijdse erkenning op geldelijke
sancties (PbEG L 76) (Wet wederzijdse erkenning
en tenuitvoerlegging strafrechtelijke sancties)
(30699), over:
- de motie-De Roon/Teeven over het monitoren en
evalueren van de wet (30699, nr. 8).

(Zie vergadering van 3 april 2007.)

De artikelen 1 tot en met 29 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon/Teeven (30699,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over wegen, te weten:
- de motie-De Krom/Madlener over nieuwe verplaatsings-
middelen (30800-XII, nr. 62);
- de motie-De Krom/Madlener over het openstellen van
spitsstroken (30800-XII, nr. 63).

(Zie vergadering van 4 april 2007.)

De voorzitter: Aangezien de motie-De Krom/Madlener
(30800-XII, nr. 62) is ingetrokken, maakt zij geen
onderwerp van behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-De Krom/Madlener
(30800-XII, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het kabinetsstandpunt
inzake Irak, te weten:
- de motie-Halsema c.s. over uitsluiting van Nederlandse
steun aan een eventuele aanval op Iran (23432, nr. 222).

(Zie vergadering van 4 april 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
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PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Razeb, te weten:
- de motie-Wilders c.s. over opschorting van contacten
met de Palestijnse regering (21501-02, nr. 737);
- de motie-Van Baalen/Van Gennip over contacten met
Palestijnse politici (21501-02, nr. 738);
- de motie-Van der Staaij c.s. over het niet hervatten van
de financiële hulp aan de Palestijnse Autoriteit (21501-02,
nr. 739);
- de motie-Ouwehand over het Nederlandse standpunt
over het grondwettelijk verdrag (21501-02, nr. 740);
- de motie-Voordewind c.s. over heroverweging van de
Nederlandse houding ten aanzien van de Palestijnse
regering (21501-02, nr. 741).

(Zie vergadering van 4 april 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Ten Broeke (VVD): Voorzitter. De VVD-fractie zal
tegen de motie van mevrouw Ouwehand stemmen
omdat daarin ten overvloede wordt bevestigd wat al
door het kabinet is toegezegd bij brief van 19 maart
jongstleden, vervolgens in het algemeen overleg waarom
wij hadden gevraagd en ten slotte nog eens door de
minister-president. Wij kiezen ervoor om de regering met
boodschappen op te zadelen voordat zij zaken doet op
een top, zodat wij die achteraf kunnen beoordelen op
basis van het resultaat. Aan die volgorde en dat ritme
houden wij graag vast.

In stemming komt de motie-Wilders c.s. (21501-02,
nr. 737).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen/Van Gennip
(21501-02, nr. 738).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (21501-02,
nr. 739).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (21501-02,
nr. 740).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de SGP en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (21501-02,
nr. 741).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wet intrekking Vestigingswet Bedrij-
ven 1954 (30828).

(Zie vergadering van 5 april 2007.)

De artikelen I t/m IV en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over maatschappelijk verant-
woord ondernemen, te weten:
- de motie-Vendrik c.s. over een zwarte lijst van
ongewenste beleggingen (26485, nr. 43);
- de motie-Vendrik c.s. over een bindend normatief kader
(26485, nr. 44);
- de motie-Vendrik/Ouwehand over de bijdrage van
aandeelhouders aan maatschappelijk verantwoord
ondernemen (26485, nr. 45);
- de motie-Aptroot/Graus over het achterwege laten van
de Transparantie benchmark (26485, nr. 46);
- de motie-Aptroot/Graus over een website voor
maatschappelijk verantwoord ondernemen (26485,
nr. 47);
- de motie-Biskop c.s. over naleving van de OESO-
richtlijnen (26485, nr. 48);
- de motie-Irrgang c.s. over een zorgplicht voor bedrijven
die internationaal inkopen (26485, nr. 49);
- de motie-Ouwehand c.s. over dierenwelzijn als
onderdeel van maatschappelijk verantwoord onderne-
men (26485, nr. 50).

(Zie vergadering van 5 april 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Biskop stel ik
voor, zijn motie (26485, nr. 48) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.
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